

浙江大学公共体育与艺术部

党政联席会议纪要

[2017] 23 号

公共体育与艺术部办公室

2017 年 11 月 28 日

会 议：公共体育与艺术部党政联席会议

时 间：2017 年 11 月 28 日上午

地 点：体育馆会议室

主持人：吴叶海

出 席：刘玉勇、周 聪、傅旭波、陈志强、施晋江、董育平、
卢 芬、鲍江华

记录人：袁华瑾

一、会议通报了求是特聘学者的申报事宜。

二、会议通报了公共管理学院反映的高水平运动队管理等问题及协调会议的精神。建议为体艺部增加 1 个辅导员编制，将高水平运动队的党建、学籍等转移至体艺部，并配合公管学院做好教学工作，此项建议由本科生院牵头，后期召开协调会。同时从 2018 年起，免试入学统一至运动训练专业，取消其他专业的免试入学名额，现有的免试入学学生采取送教、视频授课等方式解决。

三、会议通报了部门经费情况和人事引进事宜，统一引进书法、声乐老师，启动引进程序。

四、会议讨论确定了体艺部关工委班子成员，主任刘玉勇，副主任卢芬、张华达，秘书长王卓尔。

五、会议通报了文琴艺术团参与大学生艺术展演情况，共获 15 个一等奖。其中交响团、合唱团、戏剧《西迁路》、舞团被选送代表浙江省参加全国大学生艺术展演。

六、会议进一步强调了运动安全的问题。

七、会议进一步讨论了工作机构的调整事宜,要求将各中心职责在原有基础上进行整理完善,由鲍江华负责,争取下周启动。